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Virágzó gazdaság aszályos időkben? Nem lehetetlen!
Tisztelt Partnerünk/Gazdálkodótársaink!

Nem kegyesek hozzánk mostanság az égiek. Kevés áldást kapunk a gazdag terméshez, szikkadnak a gazdaságok, hullanak a gyengék. 
Döntés előtt állunk. Spórolást választva tétlenül aggódunk a kiszámíthatatlan veszteségeink miatt, vagy ragaszkodunk  a hozamainkhoz és forrásainkból pótoljuk amit a természet pillanatnyilag megtagad tőlünk.
Gazdasága számára a reklám olyan, akár az éltető víz. Újrapezsdíti gyümölcsöző birtokait.
A vásárlók ösztönzése nélkül nehezen képzelhető el a fogyasztás növekedése, hozamaink gyarapodása, a válság kezelése.
Reklámozni mindenképpen kell, ahogy aszályos időkben az öntözés, válságban a reklám a túlélés eszköze!
„Aki azért nem költ reklámra, hogy pénzt takarítson meg,

az ennyi erővel az óráját is megállíthatná, hogy időt takarítson meg”
(Henry Ford)
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De hogyan reklámozzunk, ha közben takarékoskodnunk kell? Az ellentmondás az eszközök helyes megválasztásával oldható fel. Ahogy sokszor a gyökerek öntözése a legcélravezetőbb módszer, úgy a nehéz gazdasági helyzetben a közvetlen, fogyasztáshelyi reklámozás adhat eredményes eljárást. Mert ösztönözni, ahogy öntözni is, hatékonyan kell.
 
A nagy meddőszórású és költséges eszközök helyett költségkímélő eljárásokat is választhatunk. Vásárlóinkat közvetlen csatornákon keresztül hatékonyabban érhetjük el. Érdemes tehát kiváltanunk a drága ATL eszközöket, és a direkt marketinget valamint a BTL kommunikációt alkalmazni, pontosan ott, ahol a leg-hatásosabbak.
Fogyasztói otthonában, ahol mindig szem előtt van, még vonzóbb lehet a kommunikációja! 
A Magnetta reklám hűtőmágnesei ezt nyújthatják Önnek. De nem csupán ezt! Nehéz időkben a reklám eszközeinek megválasztása mellett az üzenet kreativitása és ötletessége is felértékelődik. Ezért cégünk olyan kreatív műhellyé alakult, ahol együtt gondolkodva Önnel a stratégia kialakításában és ötletek megalkotásában is segítségére lehetünk.
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Kommunikáljon személyre szabottan és célzottan, még nagyobb találati pontossággal!

Bízza cége növekedését olyan ügynökségre, ahol a vonzó ötletek teremnek! Tervezzen velünk!
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BTL SOLUTIONS – MORE THAN MAGNETS
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